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（３）父親の就労形態別 

家計の逼迫 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

18.1

10.1

25.4

10.5

25.2

21.1

30.0

75.0

84.0

66.1

73.7

68.6

73.7

50.0

6.9

5.9

8.5

15.8

6.3

5.3

20.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当 非該当 不明該当 非該当 不明

19.7

14.1

33.3

25.0

20.5

17.1

29.6

73.3

81.2

58.0

65.0

71.2

77.1

40.7

6.9

4.6

8.7

10.0

8.3

5.7

29.6

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当 非該当 不明該当 非該当 不明
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高
校
生 

20.8

12.6

28.4

22.2

21.3

15.6

33.3

70.8

79.9

59.7

55.6

66.8

75.6

51.5

8.4

7.4

11.9

22.2

11.9

8.9

15.2

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当 非該当 不明該当 非該当 不明
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子どもが放課後過ごす場所 

子ども 問７ あなたは、放課後（部活動が終わった後）、どこで過ごすことが多いですか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

19.4

18.9

18.6

26.3

14.2

13.2

5.0

45.9

47.4

52.5

57.9

54.1

63.2

75.0

12.4

10.4

10.2

5.3

11.9

10.5

5.0

1.7

1.3

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

2.6

3.1

10.2

5.3

0.9

2.6

0.0

1.0

0.1

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

4.4

5.4

6.8

0.0

3.5

5.3

0.0

0.3

0.1

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.4

0.7

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

6.3

7.3

0.0

0.0
4.7

0.0

0.0

0.6

0.9

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

1.9

1.7

0.0

3.5

0.0

10.0

2.8

2.3

0.0

5.3

2.5

5.3

5.0

正規／平日日中以外勤務有

(n=2248)

正規／平日日中以外勤務無

(n=682)

非正規／平日日中以外勤務有

(n=59)

非正規／平日日中以外勤務無

(n=19)

自営・自由／平日日中以外勤務有

(n=318)

自営・自由／平日日中以外勤務無

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないがきょうだいといる）

自宅（大人はいないが友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

祖父母・親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

ゲームセンターや商店街（ショッピングモールなど）

その他

無回答

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないがきょうだいといる）

自宅（大人はいないが友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

祖父母・親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

ゲームセンターや商店街（ショッピングモールなど）

その他

無回答
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中
学
生 

11.7

13.9

8.7

5.0

12.9

28.6

7.4

65.6

65.0

69.6

85.0

65.6

54.3

66.7

9.9

10.1

13.0

5.0

8.6

0.0

0.0

0.5

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

7.4

0.5

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.7

1.4

5.0

0.7

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.2

3.6

1.4

0.0
3.6

8.6

3.7

0.1

0.0

1.4

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

2.1

2.0

1.4

0.0

1.7

5.7

3.7

4.4

4.1

2.9

0.0

6.3

2.9

7.4

正規／平日日中以外勤務有

(n=2078)

正規／平日日中以外勤務無

(n=714)

非正規／平日日中以外勤務有

(n=69)

非正規／平日日中以外勤務無

(n=20)

自営・自由／平日日中以外勤務有

(n=302)

自営・自由／平日日中以外勤務無

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないがきょうだいといる）

自宅（大人はいないが友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

祖父母・親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

ゲームセンターや商店街（ショッピングモールなど）

その他

無回答

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないがきょうだいといる）

自宅（大人はいないが友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

祖父母・親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

ゲームセンターや商店街（ショッピングモールなど）

その他

無回答
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高
校
生 

20.7

21.5

25.4

25.0

19.4

28.9

21.2

57.5

55.8

47.8

47.2

57.1

46.7

42.4

5.6

4.5

9.0

5.6

6.0

2.2

3.0

1.3

2.3

4.5

0.0

2.2

2.2

0.0

0.3

0.3

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.1

0.0

2.8

0.0

0.0

3.0

0.6

0.5

0.0

0.0

0.4

2.2

0.0

0.3

0.5

0.0

0.0

0.7

2.2

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

3.0

2.5

4.0

1.5

0.0

1.9

0.0

3.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0.1

0.0

0.0

0.4

0.0

3.0

7.4

7.6

6.0

19.4

9.0

15.6

15.2

2.3

2.7

4.5

0.0

2.6

0.0

3.0

正規／平日日中以外勤務有

(n=1858)

正規／平日日中以外勤務無

(n=792)

非正規／平日日中以外勤務有

(n=67)

非正規／平日日中以外勤務無

(n=36)

自営・自由／平日日中以外勤務有

(n=268)

自営・自由／平日日中以外勤務無

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないがきょうだいといる）

自宅（大人はいないが友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

祖父母・親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

ゲームセンターや商店街（ショッピングモールなど）

その他

無回答

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないがきょうだいといる）

自宅（大人はいないが友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

祖父母・親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

ゲームセンターや商店街（ショッピングモールなど）

その他

無回答
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子どもの勉強の理解度 

子ども 問６ あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

24.1

31.5

13.6

21.1

24.5

31.6

25.0

45.5

44.7

45.8

52.6

46.2

36.8

45.0

21.4

18.6

28.8

15.8

20.1

23.7

25.0

6.7

2.5

10.2

10.5

5.3

7.9

5.0

0.8

1.2

1.7

0.0

0.9

0.0

0.0

1.4

1.5

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

11.6

16.8

4.3

10.0

10.6

11.4

7.4

40.4

44.3

34.8

45.0

37.1

40.0

37.0

30.7

25.5

43.5

30.0

32.8

25.7

37.0

12.1

8.5

14.5

10.0

13.2

17.1

11.1

1.8

1.7

1.4

5.0

2.0

2.9

7.4

3.3

3.2

1.4

0.0

4.3

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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高
校
生 

6.2

9.2

9.0

8.3

5.2

15.6

15.2

42.1

43.9

32.8

44.4

39.9

28.9

48.5

35.6

32.6

29.9

27.8

38.4

35.6

33.3

11.6

9.5

19.4

11.1

12.7

13.3

3.0

2.5

1.8

4.5

8.3

1.9

4.4

0.0

1.9

3.0

4.5

0.0

1.9

2.2

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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子どもの歯磨きの頻度 

子ども 問 14 あなたは、歯磨きや入浴（風呂、シャワー）をしますか。 

（１）歯をみがく          

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

88.2

93.0

89.8

84.2

85.5

86.8

75.0

8.2

5.0

8.5

10.5

9.1

7.9

10.0

0.8

0.3

0.0

5.3

1.6

5.3

5.0

0.6

0.3

0.0

0.0

1.6

0.0

5.0

2.2

1.5

1.7

0.0

2.2

0.0

5.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に数回 月に数回 めったにしない 無回答毎日 週に数回 月に数回 めったにしない 無回答

92.2

92.9

91.3

85.0

89.7

91.4

100.0

4.9

3.9

5.8

5.0

6.6

5.7

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.3

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

2.6

2.9

2.9

10.0

3.6

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に数回 月に数回 めったにしない 無回答毎日 週に数回 月に数回 めったにしない 無回答
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高
校
生 

95.6

94.4

91.0

91.7

96.6

97.8

90.9

2.6

3.5

7.5

8.3

1.5

2.2

6.1

0.2

0.3

0.0

0.0

0.4

0.0

3.0

0.4

0.3

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

1.5

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に数回 月に数回 めったにしない 無回答毎日 週に数回 月に数回 めったにしない 無回答
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子どもの悩みごとの相談相手 

子ども 問 21 あなたは、ふだん、困っていること、悩みごとや悲しいことを、誰に相談しま

すか。（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

66.6

16.7

13.4

3.0

44.8

19.4

1.1

1.2

67.0

19.4

11.7

2.9

45.7

20.7

0.3

2.1

62.7

3.4

16.9

5.1

39.0

18.6

1.7

1.7

57.9

21.1

21.1

0.0

42.1

5.3

0.0

0.0

66.7

15.1

13.8

4.4

39.0

17.3

0.0

0.6

57.9

13.2

13.2

5.3

28.9

15.8

0.0

0.0

65.0

20.0

20.0

0.0

35.0

20.0

0.0

0.0

お父さんやお母さん

きょうだい

祖父母

親せき（おじ、おばなど）

友だち

学校の先生

放課後児童クラブの先生

塾や習いごとの先生

0 20 40 60 80 100%

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=38)

無職(n=20)

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=38)

無職(n=20)
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小
学
生 

1.5

0.4

0.6

2.0

2.0

14.7

2.9

0.7

0.0

0.4

1.6

1.6

15.7

2.3

3.4

0.0

0.0

0.0

3.4

13.6

6.8

0.0

0.0

0.0

10.5

0.0

10.5

0.0

0.0

0.3

0.9

1.9

1.3

18.9

3.1

0.0

0.0

0.0

2.6

2.6

26.3

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

5.0

20.0

0.0

その他の身近な大人の人

電話で相談できるところ

SNS相談（LINE、チャット相談）

その他

相談できる人はいない

相談しようと思わない

無回答

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=38)

無職(n=20)

0 20 40 60 80 100%

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔 〕 

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=38)

無職(n=20)



                         第４章 属性別集計 （３）父親の就労形態別 

314 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中
学
生 

53.9

17.5

7.9

2.0

59.1

14.0

3.1

54.5

14.7

8.4

1.8

59.9

12.9

2.7

53.6

13.0

7.2

2.9

59.4

14.5

8.7

50.0

15.0

5.0

0.0

35.0

15.0

0.0

52.3

14.9

8.6

3.3

55.3

10.9

2.3

45.7

22.9

14.3

0.0

71.4

5.7

2.9

48.1

14.8

3.7

0.0

66.7

29.6

0.0

お父さんやお母さん

きょうだい

祖父母

親せき（おじ、おばなど）

友だち

学校の先生

塾や習いごとの先生

0 20 40 60 80 100%%

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=35)

無職(n=27)

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=35)

無職(n=27)
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中
学
生 

0.8

0.0

3.7

1.4

1.6

19.3

5.6

0.8

0.3

3.2

1.4

1.7

17.9

4.9

2.9

1.4

5.8

0.0

1.4

13.0

5.8

0.0

5.0

5.0

0.0

5.0

15.0

0.0

1.3

0.3

3.0

3.0

1.0

18.9

8.3

0.0

0.0

5.7

2.9

2.9

20.0

0.0

0.0

0.0

3.7

3.7

0.0

14.8

0.0

その他の身近な大人の人

電話で相談できるところ

SNS相談（LINE、チャット相談）

その他

相談できる人はいない

相談しようと思わない

無回答

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=35)

無職(n=27)

0 20 40 60 80 100%%

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔 〕 

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=35)

無職(n=27)
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高
校
生 

52.7

17.7

6.5

1.6

67.4

13.0

3.1

52.9

17.6

5.1

1.5

65.8

10.1

2.4

61.2

20.9

7.5

0.0

64.2

14.9

0.0

63.9

16.7

8.3

2.8

72.2

19.4

5.6

51.1

14.6

4.5

2.6

63.8

10.8

1.5

46.7

11.1

6.7

0.0

77.8

17.8

4.4

51.5

18.2

6.1

3.0

63.6

21.2

0.0

お父さんやお母さん

きょうだい

祖父母

親せき（おじ、おばなど）

友だち

学校の先生

塾や習いごとの先生

0 20 40 60 80 100%%%

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=45)

無職(n=33)

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=45)

無職(n=33)
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高
校
生 

2.0

0.6

3.4

1.6

1.9

17.0

2.9

0.8

0.4

3.8

1.0

3.2

16.5

3.2

4.5

0.0

3.0

6.0

1.5

10.4

4.5

0.0

0.0

5.6

5.6

0.0

16.7

0.0

1.5

0.0

7.1

1.9

3.0

17.9

2.6

2.2

0.0

4.4

2.2

2.2

17.8

0.0

12.1

3.0

3.0

3.0

3.0

15.2

0.0

その他の身近な大人の人

電話で相談できるところ

SNS相談（LINE、チャット相談）

その他

相談できる人はいない

相談しようと思わない

無回答

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=45)

無職(n=33)

0 20 40 60 80 100%%%

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔 〕 

正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし(n=45)

無職(n=33)
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子どもの将来の夢や目標 

子ども 問 17 あなたには、将来の夢や目標がありますか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

59.6

60.6

61.0

63.2

55.0

55.3

60.0

22.4

23.8

15.3

10.5

21.4

23.7

20.0

8.5

8.4

8.5

10.5

13.2

7.9

0.0

6.2

4.8

13.6

15.8

6.9

13.2

15.0

3.3

2.5

1.7

0.0

3.5

0.0

5.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

36.6

36.3

40.6

45.0

32.5

51.4

44.4

29.3

32.1

29.0

15.0

36.1

22.9

25.9

17.9

15.3

15.9

20.0

15.2

14.3

18.5

13.0

12.3

8.7

5.0

11.9

8.6

11.1

3.3

4.1

5.8

15.0

4.3

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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高
校
生 

42.2

44.1

50.7

47.2

48.1

44.4

48.5

32.4

34.6

25.4

33.3

28.7

42.2

42.4

15.3

12.1

13.4

16.7

12.7

6.7

3.0

8.4

7.6

10.4

2.8

8.6

6.7

6.1

1.7

1.6

0.0

0.0

1.9

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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子どもの思いや気持ち 

子ども 問 18 あなたの思いや気持ちについて、それぞれもっとも近いものに〇をつけてくだ

さい。 

（１）がんばれば、むくわれる        

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

34.8

40.3

33.9

31.6

40.6

44.7

30.0

45.6

43.7

45.8

42.1

41.2

42.1

40.0

12.9

12.5

8.5

15.8

11.9

10.5

15.0

3.5

1.3

5.1

10.5

3.1

2.6

5.0

3.2

2.2

6.8

0.0

3.1

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

35.9

37.1

34.8

35.0

38.1

42.9

25.9

42.3

40.5

50.7

45.0

40.4

40.0

40.7

14.6

15.4

8.7

5.0

12.6

11.4

22.2

4.1

3.6

2.9

5.0

5.3

5.7

7.4

3.0

3.4

2.9

10.0

3.6

0.0

3.7

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

32.8

36.4

29.9

41.7

32.1

42.2

39.4

47.7

44.8

49.3

41.7

47.4

40.0

48.5

13.9

14.0

14.9

11.1

14.2

15.6

12.1

3.4

3.5

6.0

5.6

3.7

2.2

0.0

2.1

1.3

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（２）自分は価値のある人間だ        

〔小：－〕〔中：－〕〔高：*〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

20.5

21.8

18.6

31.6

24.8

23.7

15.0

36.7

42.1

32.2

21.1

34.0

55.3

30.0

28.6

25.2

33.9

36.8

28.0

15.8

30.0

10.5

7.8

8.5

10.5

8.8

5.3

15.0

3.6

3.1

6.8

0.0

4.4

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

18.1

19.3

20.3

15.0

17.5

20.0

11.1

43.6

42.4

34.8

40.0

42.1

45.7

29.6

27.7

28.6

33.3

15.0

28.1

28.6

33.3

7.1

5.7

7.2

15.0

7.9

5.7

22.2

3.5

3.9

4.3

15.0

4.3

0.0

3.7

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

17.4

21.6

19.4

19.4

14.9

20.0

15.2

44.5

44.6

32.8

36.1

40.7

42.2

57.6

29.0

25.9

35.8

25.0

35.4

24.4

24.2

6.9

6.2

10.4

19.4

6.3

13.3

3.0

2.2

1.8

1.5

0.0

2.6

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                         第４章 属性別集計 （３）父親の就労形態別 

324 

 

（３）自分は家族に大事にされている        

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

60.8

61.4

49.2

52.6

64.2

68.4

55.0

29.2

29.8

37.3

36.8

28.0

28.9

20.0

5.6

5.1

3.4

5.3

3.1

2.6

15.0

1.6

1.5

1.7

5.3

1.3

0.0

0.0

2.9

2.2

8.5

0.0

3.5

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

54.7

55.5

59.4

35.0

51.0

68.6

48.1

36.0

35.2

29.0

40.0

37.1

31.4

40.7

5.0

4.6

5.8

5.0

5.6

0.0

11.1

1.3

1.3

1.4

5.0

2.3

0.0

0.0

3.1

3.5

4.3

15.0

4.0

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

52.8

57.3

53.7

44.4

43.3

60.0

45.5

39.6

36.6

37.3

50.0

48.9

28.9

51.5

4.5

3.9

7.5

2.8

4.1

8.9

3.0

1.1

0.8

0.0

2.8

1.5

2.2

0.0

2.0

1.4

1.5

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（４）自分は友だちに好かれている        

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

27.7

28.9

23.7

42.1

30.2

31.6

20.0

47.7

49.6

49.2

31.6

48.4

50.0

30.0

16.9

15.7

10.2

21.1

14.2

18.4

25.0

4.1

3.7

10.2

5.3

3.8

0.0

15.0

3.5

2.2

6.8

0.0

3.5

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

27.9

26.5

29.0

35.0

31.8

31.4

11.1

53.6

54.8

43.5

30.0

50.0

54.3

63.0

13.6

12.9

17.4

15.0

12.6

11.4

22.2

1.7

2.0

5.8

5.0

1.3

2.9

3.7

3.2

3.9

4.3

15.0

4.3

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

26.9

30.6

23.9

19.4

23.1

26.7

24.2

55.8

54.5

58.2

63.9

55.2

53.3

66.7

12.9

11.1

13.4

13.9

17.2

11.1

3.0

2.3

2.4

3.0

2.8

2.2

8.9

3.0

2.2

1.4

1.5

0.0

2.2

0.0

3.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（５）不安に感じることはない        

〔小：－〕〔中：－〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

27.1

31.2

15.3

36.8

31.1

31.6

10.0

31.9

30.4

25.4

36.8

27.4

26.3

20.0

25.3

23.6

32.2

15.8

26.1

23.7

45.0

12.8

11.6

16.9

10.5

12.3

18.4

15.0

2.9

3.2

10.2

0.0

3.1

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

23.4

23.2

15.9

15.0

24.8

28.6

7.4

32.6

32.2

36.2

45.0

34.4

25.7

40.7

27.4

27.3

27.5

15.0

24.2

25.7

29.6

13.5

13.4

14.5

10.0

12.6

20.0

22.2

3.1

3.8

5.8

15.0

4.0

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

15.4

17.0

19.4

11.1

13.4

20.0

18.2

32.0

30.4

29.9

25.0

25.4

20.0

36.4

32.8

35.2

29.9

44.4

36.9

42.2

33.3

17.7

15.8

17.9

19.4

21.6

17.8

12.1

2.1

1.5

3.0

0.0

2.6

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（６）孤独と感じることはない        

〔小：－〕〔中：*〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

38.3

44.4

39.0

52.6

39.9

47.4

20.0

24.2

23.0

15.3

15.8

22.0

23.7

30.0

17.7

15.0

11.9

10.5

16.4

10.5

20.0

16.7

14.2

25.4

21.1

17.9

18.4

20.0

3.1

3.4

8.5

0.0

3.8

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

36.5

33.2

31.9

35.0

35.1

37.1

14.8

31.2

33.1

43.5

40.0

34.4

25.7

25.9

18.8

21.3

11.6

5.0

18.2

17.1

40.7

10.3

8.7

8.7

5.0

7.9

20.0

18.5

3.2

3.8

4.3

15.0

4.3

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

27.2

28.3

26.9

16.7

22.4

24.4

30.3

37.2

37.1

37.3

36.1

37.7

33.3

36.4

24.2

25.3

26.9

33.3

24.3

28.9

33.3

9.3

8.0

7.5

13.9

13.4

13.3

0.0

2.2

1.4

1.5

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（７）自分の将来が楽しみだ         

〔小：－〕〔中： 〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

47.9

48.5

42.4

57.9

52.2

52.6

40.0

28.8

29.5

35.6

21.1

23.3

31.6

35.0

14.7

14.8

10.2

5.3

15.7

10.5

5.0

5.5

4.8

8.5

15.8

6.0

5.3

10.0

3.1

2.3

3.4

0.0

2.8

0.0

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

31.0

30.5

29.0

25.0

27.5

31.4

25.9

33.6

35.4

39.1

30.0

41.1

37.1

25.9

23.4

23.4

26.1

20.0

20.2

22.9

33.3

9.0

6.9

2.9

10.0

7.0

8.6

11.1

3.0

3.8

2.9

15.0

4.3

0.0

3.7

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

24.9

27.5

20.9

25.0

23.5

24.4

21.2

41.7

39.1

43.3

47.2

41.0

35.6

45.5

24.2

23.4

20.9

19.4

24.3

24.4

30.3

7.2

8.5

11.9

8.3

9.0

15.6

3.0

2.0

1.5

3.0

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（８）自分のことが好きだ         

〔小：－〕〔中：－〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

28.1

30.1

23.7

36.8

28.3

31.6

25.0

35.9

37.4

35.6

42.1

37.7

36.8

35.0

21.9

20.2

25.4

15.8

19.8

26.3

10.0

11.0

10.4

10.2

5.3

11.0

2.6

20.0

3.1

1.9

5.1

0.0

3.1

2.6

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

19.6

19.5

23.2

25.0

19.5

22.9

14.8

36.4

41.0

31.9

30.0

39.7

34.3

29.6

28.6

26.2

29.0

15.0

26.8

25.7

18.5

12.3

9.8

13.0

10.0

9.9

17.1

33.3

3.1

3.5

2.9

20.0

4.0

0.0

3.7

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

17.3

19.8

19.4

16.7

12.7

22.2

18.2

39.5

38.9

28.4

30.6

38.1

37.8

45.5

29.9

29.3

35.8

33.3

34.7

24.4

18.2

11.1

10.5

14.9

19.4

12.3

15.6

18.2

2.2

1.5

1.5

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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子ども 問 19 あなたの思いや気持ちについて、それぞれもっとも近いものに〇をつけてくだ

さい。 

（１）自分をわかってくれる人がいる        

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

51.4

50.1

44.9

45.0

51.7

60.0

40.7

35.1

36.7

37.7

35.0

33.4

28.6

40.7

6.7

6.9

8.7

15.0

4.6

5.7

11.1

1.4

1.3

1.4

0.0

2.0

2.9

7.4

5.3

5.0

7.2

5.0

8.3

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

54.9

56.3

45.8

63.2

56.0

47.4

45.0

34.1

35.5

39.0

26.3

31.8

44.7

30.0

6.6

5.6

5.1

5.3

6.6

2.6

15.0

1.7

0.9

1.7

5.3

2.2

0.0

10.0

2.6

1.8

8.5

0.0

3.5

5.3

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                         第４章 属性別集計 （３）父親の就労形態別 

337 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

高
校
生 

47.5

44.8

40.3

38.9

41.0

51.1

48.5

40.5

41.8

43.3

52.8

43.7

37.8

42.4

7.3

9.5

9.0

8.3

10.1

8.9

6.1

1.9

1.3

1.5

0.0

3.0

2.2

3.0

2.7

2.7

6.0

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（２）自分や家族、友だちはみな大切な存在である      

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

76.7

78.7

79.7

78.9

77.4

71.1

55.0

18.6

17.7

15.3

21.1

17.6

26.3

25.0

1.3

1.8

1.7

0.0

0.9

0.0

15.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

3.0

1.8

3.4

0.0

3.5

2.6

5.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

67.7

67.2

71.0

65.0

67.2

68.6

70.4

24.5

25.1

15.9

15.0

21.2

28.6

22.2

1.9

2.4

4.3

20.0

3.0

0.0

7.4

0.5

0.4

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

5.4

4.9

8.7

0.0

7.9

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

65.2

63.9

59.7

50.0

61.6

68.9

69.7

29.6

30.4

34.3

47.2

32.5

26.7

27.3

1.9

2.4

0.0

2.8

2.6

4.4

0.0

0.7

0.6

0.0

0.0

1.1

0.0

3.0

2.6

2.7

6.0

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（３）人の役に立つ人間になりたいと思う       

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

63.3

66.4

59.3

63.2

64.2

60.5

55.0

28.3

28.3

27.1

36.8

26.4

31.6

30.0

4.0

3.5

5.1

0.0

4.7

2.6

10.0

1.1

0.1

1.7

0.0

0.6

2.6

0.0

3.2

1.6

6.8

0.0

4.1

2.6

5.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

63.4

61.9

63.8

60.0

61.3

74.3

70.4

26.9

28.9

21.7

20.0

25.8

20.0

25.9

3.4

3.4

7.2

15.0

3.0

2.9

3.7

1.0

0.8

0.0

5.0

2.0

0.0

0.0

5.3

5.0

7.2

0.0

7.9

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

62.3

64.4

50.7

52.8

58.6

64.4

60.6

30.0

27.8

37.3

44.4

31.3

33.3

36.4

3.9

4.0

4.5

2.8

6.7

2.2

3.0

1.1

0.9

1.5

0.0

1.1

0.0

0.0

2.7

2.9

6.0

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（４）人からありがとうと言われることがある       

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

53.3

55.9

49.2

57.9

59.1

52.6

50.0

35.6

34.9

33.9

42.1

31.1

36.8

30.0

7.0

6.7

6.8

0.0

6.0

7.9

10.0

0.9

0.6

3.4

0.0

0.0

0.0

5.0

3.1

1.9

6.8

0.0

3.8

2.6

5.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

55.6

56.4

53.6

40.0

56.6

65.7

59.3

34.2

32.6

33.3

35.0

30.1

28.6

37.0

4.3

5.6

5.8

20.0

4.3

2.9

3.7

0.5

0.3

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

5.3

5.0

7.2

5.0

7.9

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

51.9

50.9

40.3

47.2

45.5

62.2

42.4

38.8

40.4

47.8

50.0

42.9

26.7

45.5

5.5

5.3

4.5

2.8

7.1

8.9

9.1

1.0

0.8

3.0

0.0

2.2

2.2

3.0

2.7

2.7

4.5

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（５）自分には良いところがあると思う       

〔小：－〕〔中：－〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

38.7

43.4

40.7

47.4

41.5

44.7

35.0

41.5

40.3

32.2

47.4

40.3

42.1

20.0

12.9

11.9

15.3

5.3

11.6

10.5

25.0

3.7

2.8

5.1

0.0

2.8

0.0

10.0

3.1

1.6

6.8

0.0

3.8

2.6

10.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2248)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=682)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=59)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=19)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=318)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=38)

無職

(n=20)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

34.1

33.8

33.3

30.0

32.8

37.1

11.1

41.2

43.1

39.1

30.0

42.4

45.7

51.9

16.1

14.1

14.5

30.0

10.9

8.6

25.9

3.2

3.5

5.8

5.0

5.6

5.7

11.1

5.4

5.5

7.2

5.0

8.3

2.9

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=2078)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=714)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=69)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=20)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=302)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=35)

無職

(n=27)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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高
校
生 

31.2

33.2

26.9

22.2

28.0

31.1

36.4

46.6

43.6

47.8

44.4

44.8

44.4

45.5

15.3

16.4

14.9

22.2

18.3

15.6

12.1

4.0

4.0

4.5

11.1

6.7

8.9

6.1

2.9

2.8

6.0

0.0

2.2

0.0

0.0

正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=1858)

正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=792)

非正規職員／平日日中以外の勤務あり

(n=67)

非正規職員／平日日中以外の勤務なし

(n=36)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務あり

(n=268)

自営業・自由業／平日日中以外の勤務なし

(n=45)

無職

(n=33)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答


